

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半  
欢迎提供新闻线索

24小时新闻热线 15805370110

废墟“泉眼”日夜喷涌  
3个月浪费近1200方水

# 谁来堵住 这三个漏水点？



市民王大爷在一个“泉眼”前。 岳茵茵 摄

本报济宁9月13日热线消息  
(记者 岳茵茵) 13日,市民王大爷给本报打来热线电话反映,济宁车站西路老洋桥西北侧的拆迁废墟上,有三处像“泉眼”一样的冒水点,日夜不停地往外淌水。

13日上午,记者在市民王大爷的带领下,来到“出事”地点。废墟上杂草丛生,满地的建筑、生活垃圾,但在废墟西侧有一条方便取水者过往的小道。沿着小道,记者发现一处被海绵盖住的水源。王大爷告诉记者,这就是日夜喷涌的“泉眼”,为避免被发现后断绝水源,附近经常来此接水的居民用杂物把“泉眼”盖住。王大爷将海绵拿

开,汩汩清水喷出半米多高,伸手一摸,能明显感觉到水流速度很快。记者发现,在该“泉眼”南侧不到300米的地方,还有两处喷涌的“泉眼”。据王大爷介绍,在片区拆迁过程中自来水管道破损、漏水,形成了这些“泉眼”。“初步估算,3个月就浪费了近1200方水。这些水,一家三口一辈子也用不完。”

济宁中山公共用水有限公司管网部巡查维修大队副队长孙宏林告诉记者,因施工单位在拆迁前没及时与水务公司联系,该片区居民水表未销户,依然供水正常。“按规定,施工单位在施工前就应与我们工作人员联系,先由

业主到我公司销户,再由工作人员到现场拆表,在水表处堵漏,就不会出现目前的问题。”

孙宏林说,他们曾对该处做过多次维修。“用铜、铁阀门堵上,没两天阀门被人卸走当废品卖,用木栓将漏水管堵住,不久就被附近来此取水的群众破坏。”孙宏林说,“如果将该处供水管道阀门关闭将会影响废墟西侧三栋居民楼的正常用水。解决该处漏水问题的根本办法是在各户水表处堵漏,但水表、管道都已被建筑垃圾深埋,操作难度很大。我们立即向领导申请增派人员、机械,争取在一周内解决问题。”



## 不锈钢锅打掩护 偷运香烟

梁山查扣1500条非正规渠道卷烟

本报济宁9月13日热线消息(记者 李倩 通讯员 张元志 曹久芳) 9日上午,梁山县工商局同烟草部门查获了一批案值4万余元非正规渠道进货的卷烟制品。

接到举报后,执法人员赶到梁山城郊某物流公司,在对其仓库货物进行现场检查时,仓库一角摆放的30箱不锈钢锅引起了执法人员的注意。“掂一掂,不锈钢锅的重量明显与标示重量相差太远,而且也没有任何锅与锅碰撞发出的声音。”执法人员介绍说。据悉,现场30箱标示

不锈钢锅的包装箱里面竟全是卷烟,其中“哈德门”牌香烟20箱,“雄狮”牌香烟10箱,每箱50条,共计1500条。

据该物流公司负责人介绍,这批“不锈钢锅”是今年5月份从河南郑州发来梁山的。发货人只留了梁山这边接货人的两个电话号码,说好一周内取货。但截至目前,也没有人来取走这批“不锈钢锅”,留下的两个电话号码一直处于停机状态无法接通。鉴于这种情况,执法人员依法查扣了这批卷烟。目前此案正在进一步调查处理之中。

## 两月女婴被锁屋内 木制床头点有蜡烛

一济宁市民家发生惊险一幕

本报济宁9月13日热线消息(记者 黄广华 通讯员 白中华) 11日晚,济宁市高新区杨柳国际新小区一名两个月大的婴儿被粗心的家人反锁在屋内,出现惊险一幕。

据了解,当晚该小区内停电,女婴的母亲李敏和奶奶点了支蜡烛,并直接将蜡烛放到了女婴床边的木制柜子上,随后,两人因屋内太热且空气不流通走出家门透风,不慎将防盗门锁死,家门钥匙和孩子均被锁

在屋内,两人当即报警。

经勘查,民警判断燃烧的蜡烛已所剩不多,如不抓紧时间开锁营救,蜡烛燃尽将引发火灾。民警立即打电话请开锁公司赶赴现场参与营救。同时,民警尝试由邻居家阳台攀爬至事发房屋,因阳台之间距离太远没有成功。

大约15分钟后,开锁公司工作人员赶来了,迅速使用工具将门打开。孩子已哭得筋疲力尽,柜子上的蜡烛已燃烧得只剩不到半厘米。



热线电话: 2321124 15805370110

1. 微山县的王先生称:母亲生前有一处房产,现想过户到自己名下,问怎样办理?

济宁市房管局回复:申请人要先到当地公证处做房产公证,然后到济宁市房产局做房屋测绘,最后持身份证、户口本到房产交易大厅办理过户即可。

2. 市中区汪女士称:自己是自由职业者,想给本人

购买医疗、养老保险、生育保险,问怎样办理?

12333回复称:城镇居民自由职业者只可办理养老保险和医疗保险。须持本人身份证、户口本、三张一寸照片到户口所在地的医疗保险处办理。一年一缴费,只有每年的下半年办理该项业务。

值班记者:岳茵茵